

**ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ.33, АЛ.1, Т.6
от НАРЕДБА №2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и
допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на
информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа**

отнасяща се за „Б.Л. Лизинг“ АД за второто тримесечие на 2016 година

А/ Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

Няма извършени промени в счетоводната политика през отчетния период.

Б/ Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента, ако участва в такава група.

През отчетния период няма информация за настъпили промени в икономическата група на емитента.

В/ Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност.

През отчетния период няма информация за настъпили такива промени в икономическата група на емитента.

Г/ Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.

Дружеството не е публикувало прогнози за финансовите резултати за текущата финансова година.

Д/ Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или

вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно

Към 30.06.2016 год. Дружеството няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения му капитал и като обща стойност също.

Е/ Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок

Сделките, сключени със свързаните лица, не се различават по вид и условия от сделките свързани с обичайната дейност на дружеството.

Сделките, сключени между Б.Л. Лизинг АД и свързаните му лица, представляват договори за предоставяне на заеми за оборотни средства и договори за финансов лизинг на автомобили.

Данните за договорите за заеми, сключени между Дружеството, като страна заемодател, и свързаните му лица, като страна заемател, към 30.06.2016 год. са посочени в следващата таблица:

Валута	Договорена сума /в хил. лева/	Краен срок на погасяване	Размер на непогасена главница /в хил. лева/	Договорен лихвен процент
BGN	10	31.12.2016	9	8.00%

Към 30.06.2016 год. вземанията на дружеството по непогасена главница по договора за заем, сключен със свързано лице, е в размер на 9 хил.лв.

Освен договорите за заем между Б.Л.Лизинг АД, като страна Лизингодател, и свързаните лица - Киа Моторс България АД, Субару Моторс ООД и Евроренталс ООД, като страна Лизингополучател, има и сключени договори за финансов лизинг на автомобили.

Към 30.06.2016 г. броят действащи лизингови договори между дружеството и свързаните му лица, и вземанията по главницата, произтичащи от тях, са както следва:

ЕВРОРЕНТАЛС ООД	43 действащи договори	567 хил.лв. вземане
КИА МОТОРС БЪЛГАРИЯ АД	40 действащи договори	491 хил.лв. вземане
СУБАРУ МОТОРС ООД	2 действащ договор	91 хил.лв. вземане

През последната финансова година задълженията на свързаните лица към Б.Л.Лизинг АД се обслужват в срок.

Няма сделки от съществено значение за Б.Л.Лизинг АД или за свързаните лица, които са необичайни по вид и/или условия.

27 Юли 2016 год.
гр. София